

ЗВЕЗДА ПЕРВОУЧАЩИХСЯ  
г. Павлодар

17 СЕН 1956

5

---

---

## ПРИЕЗЖАЙТЕ ЕЩЕ ПАВЛОДАРЦЫ

Недавно жителей города Татарска Новосибирской области порадовали артисты Павлодарского областного драматического театра. Они показали нам «Без вины виноватые» А. Островского. Два дня зал районного Дома культуры был переполнен. Много было желающих познакомиться с гостями, с игрой артистов К. Струниной, В. Кузенкова, Л. Монастырского и других.

Кроме отлично сыгранного спектакля «Без вины виноватые», павлодарцы поставили «Клоуз», «Ромео и Джульетту». Эти спектакли также имели успех.

С сожалением расстались мы с гостями из далекого Павлодара. Хотелось бы еще не раз посмотреть игру талантливых актеров.

**И. ИВАНОВ,**  
г. Татарск, Новосибирской  
области.